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全国工商联办公厅关于表扬
2018年度民营企业调查点工作
先进基层单位和示范企业的通报
各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团工商联： 

为激发基层参与民营企业调查点工作积极性，提高工作质量，按照《全国工商联民营企业调查点管理办法（试行）》要求，全国工商联现对工作热情高、组织协调好、特色亮点多的292家先进基层工商联和参与积极、填报及时、数据准确的267家示范企业，给予通报表扬。
具体名单如下:
北京：大兴区、东城区、朝阳区、平谷区、西城区、顺义区、房山区、丰台区、门头沟区、密云区工商联，北京宗洋制衣集团、北京立信东华资产评估有限公司、北京市星火工贸有限公司、北京绿都伟业物业管理有限公司、北京佳诚物业管理有限公司、钱江弹簧（北京）有限公司、北京恒通创新赛木科技股份有限公司、北京元六鸿远电子技术有限公司、北京东鑫兴顺家具有限公司、北京宏扬迅腾科技发展有限公司。
天津：滨海新区、南开区、宁河区、和平区、河北区、河西区、西青区、河东区、蓟州区、东丽区工商联，天津重钢机械装备股份有限公司、天津东方嘉诚文化产业园有限公司、玖龙纸业（天津）有限公司、麦购集团有限公司、天津摩天集团有限公司、天津政测工程项目管理有限公司、天津市利福特电梯部件有限公司、天津旭东建筑工程有限公司、天津蓟州区海琦医院、天津澳德添加剂制造有限公司。
河北：巨鹿县、武安市、张家口市崇礼区、唐山市丰润区、安平县、沽源县、宁晋县、保定市徐水区、唐山市路南区、怀来县工商联，张家口科源农业开发有限公司、河北晨阳工贸集团有限公司、河北积润食品有限公司、迁安市九江线材有限责任公司、河北新凯龙家居商贸有限公司、衡水金鼎建筑公司、唐山报春电子商务股份有限公司、张家口市颐健口腔医院、阜城德隆房地产公司、张家口市顺驰汽车贸易有限公司。
山西：晋城市城区、寿阳县、古交市、阳泉市郊区、长治县、河曲县、新绛县、怀仁县、大同市城区工商联，大同市华岳建设集团、阳泉天元家用电器有限责任公司、太原市来福实业集团有限公司、山西强伟纸业有限公司、山西恒兴利通网络科技有限公司、浩翔控股集团有限公司、振东集团、山西海宁皮革城。
内蒙古：乌海市乌达区、乌海市海勃湾区、扎赉特旗、科尔沁右翼前旗、科左后旗、奈曼旗、红山区、准格尔旗、杭锦后旗、阿拉善左旗工商联，内蒙古通辽岳泰股份有限公司、内蒙古东源科技有限责任公司、内蒙古君正能源化工集团股份有限公司、内蒙古浙商实业集团有限公司、呼伦贝尔市中荣食品有限公司、内蒙古德晟金属制品有限公司、包头苏宁易购销售有限公司、乌兰察布市集宁区联营商场有限公司、乌拉盖管理区东蒙电子商务有限公司、呼和浩特市北亚清真肉食品有限责任公司。
吉林：白山市江源区、四平市铁东区、梨树县工商联，白山市林源春生态科技有限公司、江源区金旭光广告有限公司、吉林省华宇集团有限公司、四平市东北物资设备有限公司、吉林省康达农业机械有限公司、四平市昊达燃气有限公司。
黑龙江：佳木斯市、伊春市、大兴安岭地区、齐齐哈尔市、哈尔滨市阿城区、泰来县、抚远县、绥芬河市、宁安市、黑河市爱辉区工商联，哈尔滨北新电站设备有限公司、哈尔滨市诚信农机配件商店、黑龙江威湃生物科技有限公司、龙江县顺兴米业有限公司、牡丹江冬柏环保科技有限公司、牡丹江市万通微孔技术开发有限责任公司、黑龙江孙斌鸿源农业开发集团有限责任公司、黑龙江省明博建筑安装工程有限公司、黑河宇鑫贸易有限责任公司、孙吴县久兄弟节能建材有限公司。
上海：宝山区、普陀区、长宁区、崇明区、金山区、黄浦区、浦东新区、徐汇区、青浦区、松江区工商联，上海熊猫机械（集团）有限公司、上海海泰钢管集团有限公司、上海德必文化创意产业发展集团股份有限公司、上海运良企业发展有限公司、上海永太服装金山有限公司、上海爱仁物业有限公司、上海维凯光电新材料有限公司、上海阿波罗机械制造有限公司、上海美设国际货运有限公司、上海增欣机电科技股份有限公司。
江苏：灌云县、扬州市邗江区、淮安市洪泽区、南京市江宁区、靖江市、句容市、淮安市清江浦区、泗洪县、常州市武进区、新沂市、南京市雨花台区工商联，苏州市宏达集团有限公司、南通华达微电子集团有限公司、名雪鞋业江苏有限公司、江苏谦益实业有限公司、江苏华龙无纺布有限公司、江苏四方锅炉有限公司、泰州海陵液压机械有限公司、江苏铭安电气有限公司、江苏康生药业有限公司、连云港盛昌照明电器有限公司。
浙江：杭州市拱墅区、象山县、宁波市海曙区、瑞安市、海盐县、桐乡市、武义县、龙游县、玉环市、松阳县工商联，杭州天和建设集团有限公司、浙江宇视科技有限公司、浙江云森集团有限公司、中达联合控股集团股份有限公司、桐乡市星马针织制衣有限公司、浙江恒威投资集团有限公司、宁波富诚汽车饰件有限公司、浙江高氏杰服饰有限公司、浙江中盛工艺品制造有限公司、浙江双环传动机械股份有限公司。
安徽：蚌埠市、宣城市、安庆市、亳州市、合肥市包河区、滁州市南谯区、六安市裕安区、歙县、界首市、铜陵市义安区工商联，安徽华星集团、安徽家之都商厦有限公司、安徽普源分离机械制造有限公司、临泉县陈氏商贸有限公司、宝华（黄山）新材料技术有限公司、安徽华卫集团禽业有限公司、安徽顺达集团、马鞍山市双益机械制造有限公司、池州铜顺汽贸有限责任公司、安徽耐得电器设备有限公司。
福建：福清市、龙海市、厦门市同安区、厦门市湖里区、漳州市芗城区、漳平市、闽清县、福州市鼓楼区、南平市延平区、霞浦县工商联，福建鸿天启网络科技有限公司、福建紫山集团股份有限公司、厦门磐金集团有限公司、厦门鲁班源房屋营造有限公司、漳州佳龙科技股份有限公司、漳平市国联玩具礼品有限公司、福州小神龙表业技术研发有限公司、福建省万维新能源电力有限公司、福建省南平市三金电子有限公司、福建省霞浦县华迪机件有限公司。
江西：上饶市、吉安市、宁都县、丰城市、鄱阳县、萍乡市、赣州市、宜春市、南城县、瑞金市、安福县工商联，晶科能源有限公司、江西文山集团、江西恒顶食品有限公司、江西联达冶金有限公司、全南宏翔电子有限公司、中阳建设集团、江西腾达竹木业有限公司、江西万泰市场建设管理有限公司、九江盛和达服饰有限公司、江西飞尚科技有限公司。
山东：曲阜市、淄博市博山区、博兴县、东营市垦利区、曹县、高唐县、临沂兰山区、胶州市、泰安市泰山区、昌乐县工商联，曲阜尼山生态农业科技有限公司、山东鲁阳节能材料股份有限公司、滨州市江北商贸有限责任公司、万达控股集团有限公司、山东永明粮油食品集团、聊城市新鹏都置业有限公司、山东兴大集团、青特集团有限公司、泰安嘉和重工机械有限公司、潍坊隆泰食品有限公司。
河南：济源市、修武县、浚县、三门峡市湖滨区、内黄县、新乡市凤泉区、郑州市金水区、沈丘县、信阳市浉河区、驻马店市驿城区工商联、河南天香面业有限公司、济源市万洋绿色能源有限公司、河南清水源科技股份有限公司、济源市阳光兔业科技有限公司、河南伊赛牛肉股份有限公司、鹤壁市华中房地产开发有限公司、河南天邦菌业股份有限公司、三门峡泰禾农业开发有限公司、河南兴安投资置业股份有限公司、河南平原矿山机械有限公司。
湖北：天门市、仙桃市、潜江市、武汉市武昌区、武汉市汉阳区、武汉市洪山区、荆州市沙市区、武汉市青山区、鄂州市鄂城区工商联，湖北省服装商会，湖北三宁化工股份有限公司、湖北森德润投资有限公司、黄石鑫华轮毂有限公司、湖北堰中贸易集团有限公司、湖北康沁制药有限公司、孝感舒氏（集团）有限公司、黄冈明天汽车销售服务有限公司、星光玉龙机械（湖北）有限公司、恩施州交运运输集团有限公司、湖北江南专用特种汽车有限公司。
湖南：长沙县、株洲市荷塘区、湘潭市岳塘区、临湘市、张家界市武陵源区、永兴县、东安县、芷江侗族自治县、麻阳苗族自治县、新化县、花垣县工商联，湖南长沙国际建材城置业发展有限公司、湖南大利集团、株洲联诚集团控股股份有限公司、邵阳市黑宝石橡胶科技有限公司、岳阳市颜氏燃烧器实业有限公司、湖南云锦集团有限公司、湖南益丰大药房连锁有限公司、湖南华莱生物科技有限公司、郴州钖涛环保科技有限公司、湖南舜皇峰竹木有限公司。
广东：广州市番禺区、广州市越秀区、深圳市罗湖区、化州市、五华县、阳山县、惠东县、连平县、茂名市电白区、古镇镇工商联，广州神州数码有限公司、佛山市中小企业发展促进会、茂名市敖丰建筑装饰工程公司、广东腾锋电力建设有限公司、松德智慧装备股份有限公司、广东春天集团有限公司、深圳市小额贷款行业协会、佛山市顺德区中小企业促进会、广州市东寰房地产有限公司、茂名市安泰房地产有限公司。
广西：恭城县、全州县、蒙山县、合浦县、北海市银海区、贵港市覃塘区、北流市、百色市右江区、平果市、大新县工商联，广西宝塔医药产业发展有限公司、广西横县创志酒业有限公司、柳州市千红电器有限责任公司、广西仙草堂制药有限责任公司、广西华虹蚕丝股份有限公司、广西梧州茂圣茶叶有限公司、北海市宽利水产有限公司、广西北海精一电力器材有限责任公司、广西三环企业集团股份有限公司、广西华东建设集团有限公司。
海南：三亚市、琼海市、文昌市、儋州市、屯昌县、白沙县工商联，三亚源泰康投资开发有限公司、三亚海源实业有限公司、三亚民宏投资有限公司、文昌旭日东升酒店管理有限公司、海南勤富实业有限公司、海南鼎尚置业有限公司、儋州夏日广场商业有限公司、海南么彬农业发展有限公司、琼海海星酒店有限公司、琼海泰和工贸有限公司。
重庆：云阳县、黔江区、大足区、巴南区、大渡口区、万州区、渝北区、万盛经开区、丰都县、巫山县工商联。
四川：绵阳市、广元市、德阳市、南充市、自贡市、资阳市、雅安市名山区、青神县、威远县、崇州市工商联，广元市福森建设有限公司、四川内江威宝食品有限公司、四环锌锗科技股份有限公司、彩虹制药集团有限公司、用九工业有限公司。
贵州：黔东南州、黔西南州、榕江县、兴仁市、晴隆县、黎平县、贵阳市观山湖区、紫云县、铜仁市碧江区、水城县工商联，贵州富康实业集团、贵州同源中药发展有限公司、贵州苗西南饮品有限公司、贵州东鑫纸业有限公司、贵州贵阳汽车客运公司、镇宁欣悦科技有限公司、六盘水贵草堂中草药发展有限公司、贵州省华联玛客超市有限公司。
云南：昆明市官渡区、云县、开远市、元谋县、泸水市、澄江县、鲁甸县、孟连县、西畴县、景洪市工商联，西双版纳星星祥龙经贸有限公司、云南香格里拉顺鑫有限公司、云南康乐茶文化城、昆明鼎承科技有限公司、怒江晨晨农业开发有限公司、云南金孔雀交通运输集团有限公司、普洱淞茂医药集团、会泽滇北工贸有限公司、云南厚泽投资有限公司、云南大满冠商贸有限公司。
西藏：山南市、林芝市、昌都市、日喀则市、曲松县、琼结县、米林县、墨脱县、芒康县、昌都市卡若区工商联，西藏帮锦镁朵工贸有限公司、西藏金哈达实业集团有限公司、西藏坎巴嘎布卫生用品有限公司、西藏自治区立群商务会展有限责任公司、西藏宏绩集团有限公司、西藏通泰投资有限公司、昌都市卡若区朵康农牧民专业合作社、山南市颇章功德扶贫建筑有限责任公司、西藏巴精建设工程有限公司、西藏林芝市工布建筑建材实业有限公司。
陕西：榆林市横山区、长武县、澄城县、西乡县、宜君县、陇县、延安市宝塔区、商洛市商州区、西安市灞桥区工商联，荣华控股集团、潼关县友谊建材家居城、陕西今正药业有限公司、商洛晨光集团、陕西步长制药有限公司、陇县百姓人家商贸有限公司、榆林市东方红食品开发有限公司、延安标新宇建筑有限公司、陕西为康食品科技股份有限公司、西安东方乳业有限公司。
甘肃：永登县、敦煌市、肃南县、白银市平川区、永昌县、静宁县、武威市凉州区、镇原县、徽县、甘谷县工商联，甘肃金徽矿业有限责任公司、嘉峪关于开通大厦商贸有限责任公司、白银市中进房地产开发有限公司、金昌德金物流工贸有限公司、大禹节水集团股份有限公司、酒泉市吉顺达汽车销售服务有限公司、酒泉市酒嘉国际物流有限公司、甘肃达华节水科技有限公司、庆阳长荣机械设备制造有限公司、甘肃万华实业集团有限公司。
青海：海东市、民和县、互助县、湟中县、西宁市城西区、海宴县、门源县、贵德县、共和县、都兰县工商联，青海凯翔建设有限公司、青海美之林绿化有限公司、青海华德集团、海南天和路桥有限公司、青海拓西文化传媒有限公司、西宁富升地暖安装工程有限公司、平安绿雏养殖公司、青海闽宁物资集团有限公司、青海中发源实业有限公司、湟源县博仁医院。
宁夏：银川市、吴忠市、固原市、银川市兴庆区、银川市西夏区、石嘴山市大武口区、石嘴山市惠农区、青铜峡市、固原市原州区、中卫市沙坡头区工商联，宁夏上陵实业(集团)有限公司、宁夏众一发展集团有限公司、宁夏石嘴山市贺兰山商业大楼有限责任公司、宁夏乐天电子商务有限公司、宁夏广元新能源投资集团有限公司、宁夏固原六盘山建设工程监理有限公司、宁夏金彤枸杞生物制品有限公司、宁夏英特嘉实业有限公司、宁夏华福房地产有限公司、宁夏大有电器集团有限公司。
新疆：阿克苏市、克拉玛依市克拉玛依区、昭苏县、巴里坤县、沙雅县、克拉玛依市独山子区、富蕴县、伊宁县、霍尔果斯市、阿克陶县、昌吉回族自治州木垒哈萨克自治县、吐鲁番市鄯善县工商联。
希望各级工商联和上述企业，能够继续支持、抓好民营企业调查点工作，推动工作扎实开展，更好服务促进两个健康。
附件：全国工商联2018年度民营企业调查点工作总结
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附件
全国工商联2018年度民营企业
调查点工作总结
2018年，各级工商联认真贯彻落实工商联十二大精神，坚持“基于调查，用数据说话”的理念，按照《全国工商联民营企业调查点管理办法（试行）》要求，推进《2018年民营企业调查工作方案》落地落细，调查点工作成效明显，正在成为全国工商联的品牌工作。
一、抓增量扩点，入库企业量质同步提升
我们始终把扩充调查点数量摆在调查点工作首位。5月中旬，《2018年民营企业调查点执常委企业入库情况专项督查方案的通知》印发，要求各地工商联确保10月底前各级工商联执常委企业入库率至少达到60%。经过努力，2018年入库企业量为46972家，是2017年入库企业量的2倍，多数地方达到要求，个别地区达到了100%。同时，各地按照要求及时将一年以上没有参加调查点工作的样本企业予以清除，较好保证了今年多项调查的质量。
二、升级改版调查系统，系统运行实现优化
民营企业调查系统是民营企业调查点工作主要的平台和载体。作为“网上工商联”的一个重要子系统，4月正式上线，新系统在调查问卷的设计发布、统计分析、会员管理、信息共享、企业展示等环节有了较大地提升和改进，更加适合基层的实际工作需求。2018年，全国工商联利用系统开展了4次民营企业运行监测调查（每季度1次），1次全国营商环境评价调查和1次企业家信心指数调查。每次调查都有2万家以上的民营企业参与。形成的调查分析报告得到会领导批示、得到中办、中央统战部、中财办、国家发展改革委、国务院研究室等多个部门认可，并在上报中央信息、研究报告和实际工作中得以应用。同时，我们根据“共建共享”的建设思路，积极鼓励各地工商联通过系统对民营企业运行状况进行动态监测。今年广西、湖北、宁夏、江苏、山东、安徽、云南、江苏、天津、浙江、陕西等13个省利用调查系统在本地区开展了21次自主调查，其中安徽省利用系统开展了5次自主调查，有4个省份开展了2次以上自主调查。陕西省工商联依托全国工商联民营企业调查系统，开展营商环境评价工作并形成《陕西省营商环境评价报告》，省委主要领导作出了批示。湖北省工商联开展“湖北省民营企业防风险问卷调查”，调研报告得到了省委主要领导批示，同时编制并发布湖北省民营经济景气指数，成为该省监测民营经济走势、加强经济管理和宏观调控的重要参考。
三、完善管理体制机制，系统联动经常化
我们依据管理办法，有序推进建立调查点、开展调查、成果运用、经费管理、指导培训、考核通报等各项工作。江苏、山东、湖南、安徽、宁夏、湖北等地在建立本省调查点管理制度的基础上严格执行，确保工作有力推进。江苏省建立省市县企四级联动机制，组织企业联络员参与培训、考核评优和外出实践教学等，建立了一支反映迅速、业务熟练、勤勉尽责的联络员骨干队伍，编制的《民营企业调查点工作简讯》及时反映经验做法，为调查点工作提供互动交流的平台。广东省充分发挥商协会在调查点工作中的重要作用。佛山市顺德区中小企业促进会利用自身资源优势，建立了明确台账，每次都对未填报的企业及时沟通跟进，确保按期填报。
四、全面拓展培训覆盖，人员素质普遍提高
4月16日—18日，在武汉举办民营企业调查系统上线培训班，来自全国32个省级工商联研究室负责同志及相关工作人员，湖北省各市州工商联、省工商联所属商会有关负责同志共110余人参加培训。以新系统上线为契机，支持推动各地积极开展本地区的培训。2018年，湖北、安徽、广东、广西、吉林、黑龙江、上海、江苏等10多个地区组织了本地区培训，培训地方调查点工作人员近700人次。每次培训期间还协调组织周边省份同志参加，先后组织青海、福建、河南、广东、江苏、天津、上海、黑龙江等地区的相关工作负责同志参加周边省份培训，既高效利用了地方培训资源，也促进了共同交流。培训期间，还同步开展督导检查，前往企业调研、检查企业联络员对系统掌握熟悉程度、检查入库企业台账等来了解各地工作情况，推进工作落实。
2018年，工商联调查点工作有了新的提升。结合地方自评分和全联综合评分，江苏、湖北、山东、陕西、天津、四川、安徽、云南、广西、甘肃、广东、河北、上海、湖南、江西15个省市排名靠前，各获得奖励经费3万元，定向使用于调查点相关工作。各地样本企业积极性已经调动起来，为调查研究提供了第一手数据材料，研究成果也得到了地方党委政府的重视。但仍然存在入库企业代表性不强、填报率不高等问题。在下一步的工作中，将针对上述问题，用好网上工商联，推动新的调查系统尽快普及使用，提升系统使用便捷性、运行可靠性；进一步采取发展执常委企业入库、清理僵尸企业、加强日常督导检查等手段，确保此项工作扎实推进、稳步提高。
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